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Llenb usyyeHus:

TTo3HaKOMUTL yuawmxcsa ¢
NpasMNIamm nopsaaka
BbINOJNIHEHUa AeUCTBUU B
BBIPAXEHUAX U CPOPMUPOBATD Y
HUX YMeHWe NMOJIb30BAaTbCA UMM,




IIpasuaa nopsadka
8biNoAHeHUA Jdellicmaeuil 8
8bIPANHCCHUAX

TTIPABUJIO 1. B sbrpaxeHuax bes
ckobok, copepxawmx TONbKO
CfoXeHue U BLIMUTAHUE UNU
YMHOXeHUue U AeneHue, AeUCTBUA
BLIMOSHALOTCA B TOM nopsake, B
KOTOPOM OHU 3GMNUCAHLI: CfleBa
Hanpaseo.




TTIPABAJTIO 2. B sbIpaxeHusx 6es
CKOOOK cHauyana BLINOSHAFOTCS
No NOpsSAKYy creea Hanpaso
YMHOXeHue unu feneHue, a
NOTOM CIOXeHue U BbIMUTAHUE.




TTIPABUIO 3. B sbrpaxeHuax co ckobkamu

cHa4ana BLIYUCNAFOT 3HaYeHUe BbIPpAXKeHUU B
ckobkax. 3aTem NO NOpsAKy cneea HANpaeo
BEINOSIHAFOTCA YMHOXeHue unu

AeneHune, a NoOTomMm CciioxeHue usim BbrMUTAHUE.




OcHoBHbIe NPU3HAKK BbLIPpAXEeHUU, Ha
KOTOpble yuvalumecs 6yayT opueHTUpPOBATLCA
NpyU BbIMUCNEHUU UX 3HAYEHUM:

v/ BbIpaxeHus 6e3 ckobok u co
cKobKkamu;

v/ BbIpaXeHus, coaepxalime ToSIbKO
CNOXeHue U BbIYUTAHUE UIU
YMHOXeHue U aeneHuve;

v/ BbIpaxeHus, obnaaarowme
NPU3HAKAMU: HaNM4YMe CKOBOK U Bce
YyeTbIpe apuPmMeTUYeckuX AemncTeus.




[nsa noaroToBKM yyawmxcs K BOCNpUATURO
nNpasu NopaaKa BLINONHEeHUa AeUCTBUU B
BbIPAXeHUaX Kak obuiero cnocoba
ACUCTBUU MpPU BbIYUCNIEHUU UX 3HAYEHUU
HY>XHO npexae BCero Hay4uTb AeTeu
aHANU3UPOBATbL Pa3fNYHbIE YNCOBbIE
BbIPAXEHUS C TOUYKU 3peHUs Tex nMpu3sHaKoe,
Ha KOTOpbIe COPUEHTUPOBAHO KaxAa0e
npasuno.

||| 3AnAHKS




) P
Juuldnrniursl

CpaBHU BbIpaxeHUa B KaxAou nape. Yem oHU
NOXoxu?

Yem oTnuuarotca? Yem noxoxu sce sTopbie B
Kaxaou nape? Yem noxoxu nepsbie BbIpaXeHUs
B Kaxgou nape?

72-9-3+6 48-6+7+8 27-3+2-7
72:9-3:6 48:6-7:8 27:3-2:6




Yem oTnuuarotcs apyr ot apyra
BLIpAXeHUa B Kaxaom cronbue:

96-(8+9)-7 72:9-3:6:2
56-8-9-7+24 72:9-3:(6:2)-7
56-8-9-(7+24) 72:9-3:6:2-7

Uem noxoxu u yem OoTNMUYAOTCA BbIPAXEHUS B KAXAOW
nape:

35:7 18+24:8-2 63:7+8-4
35:7-8 18+24:(8-2) 63+7-8+4




AHanNU3 U cpasHeHue NpeanoXeHHLIX nap
BLIPAXXEeHUU aKLieHTUpyeT BHUMaHue
y4alwmxca Ha AeUcTBUAX, KOTopble AGHLI B
KAQXAOM BbIPpaXXeHUU, HA KONMU4ecTBe U Ha
Yucnax, ¢ KOTOPLIMU 3TU AeUCTBUS
BLINOSHAIOTCA, U NOAroTasnMeaeT
WKONMbHUKOB K MOHUMAHUIO CMBICSA
KaXAoro rnpasuna.




D) AP
DUOUHTUZ

PopMmupoBaHue ymeHUs COOTHOCUTL AAHHOe
BbIpaXeHue ¢ onpeaesnieHHLIM MpasuUsiom,
KOTOpPLIM criefyeT pyKOBOACTBOBATLCA Mpu

BbIMUCSIEHUU ero 3Ha4YeHus.

Beznuwum sbipaxeHusa, npu HaxoxaeHUU
3HaYeHUa KOTopbIX Thl 6yAellb NOSMb3OBATLCA:

OTTpasunom 1;
OTTpasunom 2;
OTTpasunom 3.




Horapaiical TTo kakomy npusHaky
3aNUCaHLL BLIPAXEHUa B KaXAOM cTtonbue:

29-8+24 84-9-8
32+9-7+14 54+6-3-72
64-7+16-8 8+7-8+63:9

72:9-3

48:6-7:8

27:3-2:6-9

Pacctasb nopsapok sbInosiHeHUs AeUcTsUMA
WU BLIMMCNU 3HAYEHUS BLIPAXEHUU.




TTo kakomy npusHaky moxHo pasbuTb
BbIpAXeHUsa Ha TPU FpynnbL:

81-29+27 48:6-7:8 400+300+300-100
400+200+30-100 54+6-3-72 72:9-3
27:3:2:6-9 8+7-8+63:9 84-9-8

TTo kakoMy NpusHaKy MOXHO pa3buTb BbIpaxeHUs
Ha Ase rpynnbr?

Bbrymucnu 3sHavyeHue Kaxaoro BbLIpaXeHus.



BepHo nu yTtBepxaeHue, 4to 3HaYeHUS
BLIPAXXEHUU B KAXAOM cTonbue OAUHAKOBLI:

56:7 54:9
7-8:(32:4) 9-6:(36:4)
(65-9):(24:3) (72-18):(27:3)

Kak coctaeneHbr 8 kaxaom cronbue sTopoe U
TpeTbe BbIpaxxeHua?

Coctasb cTON6ULI NO TAKOMY Xe npasuny,
UCNONb3ya BbIpAXeHUs:

72:8, 36:9, 27:9, 63:7




Kakue yucna HyXHO BCTABUTH B
«OKOLWKU>», YTOOLI NONYy4YUTb BepHbIe

PGBZHCTBG:
24+43= + 24 36:6- - = o -5
72-5-3=8-9- (4+2)-7=6- -

72"'(40-4)39: o+ 4 O :(9"3)’D =48: -7




Pacctaeb nopaaok BbINOMHeHUS AEUCTBUU HA KAXAO

cxXeme.
‘A) o+ 0«0 %0 ° 0 -0

B)D‘D"‘(D"‘D)-D
B)D:D+D-D-(D+D)

Bezbepu umcnostie BhIpaxeHUs, KOTOpbIe
COOTBETCTBYIOT KAXAOU CXeMe, U BbIYUCIU UX

3HaYeHus. 63:7+(20-5)-(9+6)
18+36:9+6 - 8-50
5 -(4+3)+19-10
(18+36):9+6-8-50
63:7+20-5-(9+6)
5-4+(3+19)-10




Kakue apupmertuyeckme nemnctsms moryt
BLIMOSNHATLCA B YKA3GHHOM nopsake?

3 1 2
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INTTTIACLIT TTIDTL I

JLUYIDI\Y /_‘Ul Lyl
TTpu BbIMUCNEHUU 3HAYEHUU BbIpAXEHUU
HeKoTopbIe yuyalumecs, NpaBUSIbHO PAcCTABUB
NOpAAOK BLINONHEHUA AeUCTBUU, AONYCKAIOT
owunbku, ceasaHHbIe ¢ BeIbopom uYucen, ¢
KOTOpLIMU 3TU AEeUCTBUSA HYXHO NPOU3BECTM.
Hanpumep, sbIpaxeHuu:

42-21:3+8

YuYeHUK NpaBunbHO pacctaenseT NOPSAOK
ANeUCTBUU, HO Aanee aenaeT Tak:

1) 21:3=7
2) 42-21=21
3) 3+8=11




[IPEIYIPERKICHHE OMUOKH

1.BerpaxeHusa (KapTouku ¢ YUCNamum U 3HAKAMU
AEeUCTBUU) BLIKNAALIBAIOTCA Ha (priaHenerpage.

42 | - (21| : | 3| + | 8

TTocne Toro kak petu paccraear B
BEIPAXEHUU NOPSAOK ASUCTBUU U BLINOMHAT
nepeoe feucTsue, NONyYeHHLIU pe3ynibTaT
Cpasy BCTABNSAETCA B BbIpaxeHue.

42 | - |7 | + | 8
AHANOrUYHO criepyeT NOCTYyNUTb Nocne
BTOpPOro AeucTBua:

35| + | 8




2. TTonesHo ucnonb3oBaTL U TAKOU MPUEM:

42 - 21 : 3 + 8

v

35

43




" A 1121
JUUUTNM UL

C PA3AUUHBIMU CNOCOOaAMU
peweHuil, mpeodyrowue
8bINOAHEeHUA PAcCYlcOeHUll.

BcTtasb nponyuieHHbIe 3HAKU AeUcTeUM, YTOOLI
paseHCcTBa 6bINU BepHLIMMU:

7-4 .8 .. 2=32 7+4 .8-2=37
(7-4) .. 8 .. 2=22 7 .. 4-8:2=7




Kakue ymucna MOXHO BCTABUTL B <«OKOLWIKU>>,
YTObbLI NONYYUNUCL BepHbIe paBeHCTBA:

D-D°D+D=72

R/

56 (D"D)’D + o =100
7
65 ?
72 54

100




Hauau 3HauyeHue sbIpaxeHus:

24+40:8-3-9

TToctaeb ckobku B AGHHOM BbIpaXeHUU Tak,
4YTObbI ero sHayeHuwe 6b1n0 pasHo 96.




Yem noxoxu sbIpaxeHua?

Yem oTnuuarotca?

98-(6-9+8- 3) 98-6-9+8-3

O6bACHU, KAKUMU NPABUNAMU MOPAAKG
BEINONMHEHUs AeUcTBuU Thl 6yaelb
NMONb3OBATLCA MPU BLIMUCIIEHUU UX 3HAYEHUMN.




BepHo nu yTtBepxaeHue, 4TO 3HaYeHUA
BbIpPAXeHUU B KAXAOU nape OAUHAKOBLI?

17+(4-3) -2-8

17+4-(3 -2)-8
8-(4+3)+6-4
8-4+(3+6)-4




